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Магістри отримали подвійні дипломи 
Вже сьомий рік поспіль ДІІТ надає можливості студентам здобуги високоякісну 

Європейську освіту. За цей час майже сімсот випусЮІиків отримали два дипломи: 
міжнародний диплом магістра та український диплом магістра за спеціальністю 
«Інфраструктура та експлуатація високошвидкісного залізничного транспорту  

5 липня в нашому універси-
·;ті відбулося урочисте вручен-

.._,я подвійних дипломів. Дирек-
тор департаменту европейсько-
го і міжнародного розвитку 
компанії CNAM з Франції Се-
бастіян Леонсель, який був при-
сутній на заході, підкреслив, 
що сьогодні в Україні все біль-
ше уиаrи приділяється спільній 
роботі транспортних систем 
різних країн. 

По-перше, це пов'язано з роз-
ширенням кордонів ЄС, а по-
друге, із збільшенням кількості 
міжнародних транспортних ко-
ридорів і їх впливом на розви-
ток економіки. 

Залізничному транспорту на-
лежить провідна роль у міжна-
родних перевезеннях, які про-
водяться транспортною систе-

мою України. В його діяльності 
зайнято сотні тисяч осіб, від 
кваліфікації ЯКІІХ залеЖИТЬ На-
дійність функціонування всьо-
го транспортного комплексу. 
Приблизно дві третини загаль-
них вакrажних і пасажирських 
перевезень в Україні здійсню-
ється залізничним транспор-
том. Враховуючи велике зна-
чення цієї галузі у розвитку 
вітчизняної економіки, Україна 
послідовно впроваджус транс-
портну політику, яка спрямова-
на на створення сприятливих 
умов для транснаціональних 
перевезень по всій території. 
Успішність реалізації політики 
розвитку та інтеграції залізнич-
ного транспорту в європейську 
систему, в першу чергу, зале-
жить від якості підготовки 

фахівців. Проект, що реалізу- умови для зміцнення рівня краї-
ється ДІІТом та французькими ни на міжнаромому ринку 
партнерами, створює необхідні залізничного транспорту, роз-
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витку міжнародної співпраці 
між залізничними кампаніями, 
а також сприяє встановленню 
відносин між університетами 
і підприємствами галузі. 

Привітати випускників лри-
бу ли представники Укрзаліз-
ниці, Придніпровської заліз-
ниці, Дніпропетровської обл-
держадміністрації, Федерації 
організацій роботодавців Дніп-
ропетровської області, Дніпро-
петровського стрілочного заво-
ду, а також рідні випускників-
маrістрів. Вони виразили впев-
неність, що перед випускника-
ми відчинені двері кращих 
підприємств галузі залізнично-
го профілю не лише в Україні, 
а й у Франції, Німеччини, 
США, Англії, Італії, Польщі, 
Чехії, Латвії та інших країнах. 

Л. Марценюк. 
фото автора 
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Підготовка фахівців зі спе-
ціальності «Мости і транс-
портні тунелі» в ДІІТі почалася 
з 1930 р. До 1943 р. таких спе-
ціалістів готували в складі 
будівельного факультету. 

У 1944 р. в ДІІТі був уrворе-
ний окремий факультет «Мости 
та тунелі)>. 

З 1930 ло 2018 р. університет 
підготував майже 5650 фахівців 
зі спеціальності <<Мости і транс-
портні тунелі». 

Серед випускників факульте-
ту - один академік АН України 
(професор М. Г. Бондар), 210 
кандидатів та докторів наук, 
2 герої Соціалістичної праці, 
19 лауреатів Державної премії. 

До складу факультету вхо-
дить три кафедри, з них одна 
випускав;;: - «Мости і тунелі>>. 
Кафедра «Графікю> закладає 
основи загальнотеоретичної 
підготовки з «Нарисної гео-
метрії)>, «Інженерної графіки>) 
та «Машинної графіки та ком-
п'ютерної технології». Кафедра 
«Безпека життєдіяльності» веде 
курси з екології та охорони 
праці та безпеки життєдіяль-
ності у студентів всіх спеціаль-
ностей університету. 

Кваліфікація інженера-буді-
вельника зі спеціальності «Бу-
дівництво та цивільна інже-
неріЯ>), спеціалізації «Мости 
і транспортні тунелі» потребує 
глибоких та різносторонніх 
знань. Тому майбутні будівель-
ники мостів та тунелів вивча-
ють широке коло базових тео-
ретичних і прикладних дис-
циплін: інженерну графіку, 
інженерну геодезію, вищу ма-
тематику, теоретичну механіку, 
опір матеріалів, будівельну ме-
ханіку, основи та фунда µ:нти 
та інші дисципліни. 

Студенти вивчають прикла-
дні програми розрахунків скла-
дних мостових конструкцій, на-
бувають лрапичних навиків 
комп'ютерної графіки. Нав-
чальні лабораторії кафедр фа-
культету обладнані сучасними 
приладами та обчислювальною 
технікою. 

На факультеті працюють дві 
галузеві науково-дослідні лабо-
раторії: лабораторія штучних 
споруд та механіки грунтів. 

Факультет готує фахівців за 
снеціальністю «Будівництво та 
цивільна інже 1ерія», спеціалі-
зацією «Мости і транспортні 
тунепі» освітніх ступенів «ба-
калавр», «магістр» та «дОІІ."rор 

Факультет «Мости та тунелі» 
філософії)> в тому числі війсь-
ковн  за ОС <,бакалавр>) для 
Державної служби транспорту 
України. 

Крім того, студенrи факуль-
тету мають можливість отрюіа-
ти військове звання молодшого 
лейтенанта за спеціальністю 
«Відновлення та будівництво 
мостів». 

Студенти факультету набу-
вають навички практичної під-
rотовю1, проходять виробничу 
праю,1ку на будівництві мос-
тів, на заводах мостових ко-
нструкцій, проектних організа-
ціях та підприємствах, що 
експлуатують штучні споруди. 

Усі випускники факультету 
працевлаштовуються в органі-
заціях по будівництву та екс-
плуатації мостів та проектних 
організаціях. 

В зв'язку із реструJо.'Т)'ри-
зацією університету кафедри 
«Мости» і «Тунелі, основи та 
фундаментю> створено нову ка-
федру «Мости і тунелі» (Наказ 
ректора № 42 «Про реструкту-
ризацію кафедр університету» 
від 29.03.2016 р.), завідувачем 
якої став д-р техн. наук, доцент 
О. Л. Тютькін. 

Кафедра мосrів була орга-
нізована в 1931 р. на базі одной-
менної кафедри КПІ. 

У 1935 р. при кафедрі була 
організована мостовипробову-
вальна лабораторія, а потім -
мостовипробовувальна станція. 
Після війни на її базі ство-
рюється Галузева науково-
дослідна лабораторія (ГНДЛ). 
Співробітниками кафедри та 
лабораторії виконана величезна 
робота з надання науково-
технічної допомоги у віднов-
ленні зруйнованих у роки війни 
залізничних мостів. У 1953 р. 
лід керівництвом професора 
Н. Г. Бондаря основним науко-
вим напрямком кафедри і лабо-
раторії стає динаміка мостів, 
а згодом - взаємодія мостів 
з рухомим складом. 

Кафедра мостів викладає на 
трьох факультетах - «Мости і 
тунелі», <<Промислове та ци-
вільне будівництво» та <<Орга-
нізація будівництва доріг та 
ексллуатаLtія колії», а також 
готує фахівців Дсржтрансспец-
службн України. Кадри вищої 
кваліфікації готуються через 
аспірантуру і докторантуру. 

Кафедра «Тунелі, основ11 
і фу11даме1пи» заснована в 
жовтні 1931 р. у період станов-
лення інститу ту. Базою для її 
створення стала кафедра «Ос-
нови та фундаменТИ>) Київсько-
го політехнічного інститугу. 

Найбільший вклад в станов-

лення та розвиток кафедри вніс 
проф. М. Н. Гольдштейн. За йо-
го ініuіативою на факультеті 
«Мости і тунелі» в 1956 р. була 
відкрита нова спеціалізація 
«Транспортні тунелі і метро-
політеюш. 

На кафедрі готуються висо-
кокваліфіковані наукові кадри: 
буно підготовлено більше ніж 
50 кандидатів наук, з яких 8 ста-
ли докторами наук, а Б. В. Гу-
сєв - членом-кореспондентом 
АН РФ, президентом Міжна-
родної інженерної академії. 

У 1949 р. пjд керівництвом 
професора М. Н. Гольдштейна 
була створена Галузева про-
блемна лабораторія механіки 
rрунтів (сьогодні Галузева нау-
ково-дослідна лабораторія ме-
ханіки грунтів). 

В спеціалізованих виданнях 
України і Росії опубліковано 
в 2000-2013 рр. понад 250 нау-
кових статей і тез. Щорічно ка-
федра організовує конференції 
студентського науково-техніч-
ного товариства (СНТГ) та про-
водить Всеукраїнську студент-

'ську олімпіаду «Мости та 
тунелі». 

Кафедра графіки заснована 
в 1931 р. На той час до складу 
кафедри входили 4 викладачі, 
серед них професор С. І. Кри-
жановський, доцент Л. І. А.пту-

хов (зав. кафедрою), до1tен1 
О. П. Сурина. 

Викладачі ка_федри протяго 1 
усього періоду її існування вик-
ладають нарисну геометрію та 
інженерну графіку. а з 1996 р. -
комп'ютерну графіку. 

Колектив кафедри основну 
увагу придіпяє розробці мето-
дики викладання нарисної гео-
метрії і креслення. І особливо 
гостро це питання постає сьо-
годні, коли активно оновлю-
ється нормативна база України, 
а у виробництві широко впро-
ваджуються системи автомати-
зованого проектування. складо-
вою частиною яких є комп'ю-
терна графіка. У зв 'язку з цю1 
кафедрою розроблено «Програ-
му впровадження в навчальний 
процес комп'ютерної графіки, 
як складової автоматизованого 
проектуванню>. Основною ме-
тою цієї програми є навчання 
студентів основам комп'ютер-
ного проеюування із застосу-
ванням мультимедійного об-
ладнання за допомогою таких 
систем автоматизованого про-
ектування, як Компас, AutoCad, 
ArhiCad, 3-D Мах та ін. у розрізі 
спеціальностей. 

Щороку проводиться науко-
ва студентська конференція, 
присвячена питанням нарисної 
геометрії, інженерної та ком-
п'ютерної графіки. 

Кафедра «Безпека життє-
діяльності» у період свого ста-
новлення (з 1963 р.) забезпечу-
вала викладання дисципліни 
«Техніка безпеюш для усіх 
спеціальностей. Нині за кафед-
рою закріплено 20 навчальних 
дисциплін. Кафедра приймає 
участь у підготовці магіс т рів 
післядипломної освіти. 

Випускники нашої кафедри 
працюють інженерами на всіх 
дорогdх Уч>аїни. Також в уні-
верситеті йде підготовка магі-
стрів міжнародного рівня за фа-
хом «Інтераперабельність та 
безпека на залізничному транс-
порті» за програмою MISCTIF 
під егідою Євросоюзу. 

Кожен рік кафедра проводить 
наукові конференції студентів 
за напрямками: екобезпека, 
охорона праці та цивільного 
захисту. 

В 2011 р. на кафедрі БЖД 
створена галузева науково-
дослідна лабораторія «Техно-
логії та системи безпеки на 
залізничному транспорті». 

За час свого існування лабо-
раторію виконано та здано за-
мовникам більше 100 науко-
во-дослідних робіт, у т. ч., ек-
спертні висновки та міжнародні 
контракти. 

М. Попови•1, 
декан факультету 
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Факультет «Управління 
енергетичними 

процесами» 

Магістри 
високо-. 

ШВИДКІСНИХ 
Факультеr «Управління ене-

ргетичними процесамю> засно-
вано у 1930 р. Тоді факультет 
мав назву - «Едектротехніч-
НИЙ)> і на ньому rоrували фа-
хівців за двома спеціальнос-
тями: інженерів електрорухо-
мого складу та інженерів 
електропостачання елек-
трифікованих залізниць. У 1930 
р. на факультет було проведено 
два прийоми студентів - в 
травні та вересні. Перший ви-
пуск інженерів-електриків 
відбувся вже в грудні 1932 р. 
(15 осіб). З 1940 р. факультет 
мав назву «Енергетичний» і го-
тував інже- нерів для 
електросилового господарства 
залізничного транспорrу. 

У 1941 році ДІІТ був еваку-
  --.ваний до Новосибірська та 

' - - JМська. Факультет <(Е>) влився 
до Томського електромеханіч-
ного інституrу інженерів заліз-
ничного транспорту. До ева-
куації в ряди ополченців і до 
складу курсантів Дніпропетро-
вського артилерійського учи-
лища добровольцями пішли ба-
гато студентів ДІІТу. Значна 
частина з них - були студенти 
факультету <(Е». В ДІІТі є па-
м'ятник воїнам, які не поверну-
лись з війни, на меморіальних 
дошках - імена студентів, які 
загинули на фронтах. Більшість 
цих імен - це студенти нашого 
факультету. 

У 1956 р. у зв' язку з необ-
хідніе110 реалізації нового пла-
ну електрифікації залізниць по-
треба в спеціалістах електри-
фікаторах різко зросла. На 
факультеті почалася підготовка 
фахівців по спеціальності 
· Еле --трифі каці я зал ізничноrо 
)анспорту>, за двома спеціа-

лізаціями: «Електрорухомий 
склад залізниць>> та «Електро-
постачання електрифікованих 
залізниць». З 1958 до 2016 р. 
факультет мав назву «Електри-
фікація залізниць». 

З 1962 р, за активною участю 
академіка В. А. Лазаряна на базі 
факультеrу «Е» почали готува-
ти спеціалістів в галузі обчис-
лювальної техніки. З 1965 р. 
спеціальність (<Обчислювальна 
техніка» було виділено в окре-
мий факультет, який сьогодні 
має назву «Технічна кібернети-
ка». У 1992 р. на факультеті 
було відкрито нову спеціаль-
ність «Електромеханічні систе-
ми автоматизації та електро-
привод», а в 1993 р. до складу 
фа -')'льтету включено кафедру 
«Тешютехніка». 

У 2016 р. факультет перейме-
новано в «Управління енерге-

магістралей 
тичними процесами», а на базі Сучасне залізничне сполу-
існуючих випускових кафедр чення неможливе без високих 
відкрито нові спеціалізації: швидкостей як основи інно-
«Високошвидкісний наземний ваційноrо розвитку залізниць 
транспорт», «Системи управ- та ефепивного інструмента 
ління виробництво:.1 і розпо- для вирішення важливих со-
ділом електроенергії» та «Енер- ціально-економічних завдань 
rетичний менеджмент та енер- у масштабі держави. 
гоефективність у промисло- .. 
вості та комунапьній сфері>>. 
В цьому самому році кафедру 
«Електропостачання заліз-
ниць>) перейменовано в «Інте-
лектуальні с и стеми електро-
постачання». 

Навчальна та наукова робота 
на факультеті rrроводиться чо-
тирма кафедрами: «Елекrрору-
хомий склад залізниць», «Інте-
лектуальні системи електро-
постачанню>, «Електротехніка 
та елек-rромеханіка» та «Тепло-
техніка». 

За всі роки існування факуль-
тет підготував біля 6000 фа-
хівців для підприємств заліз-
ничного транспорту та промис-
ловості. Серед випускників: 
міністр і заступники міністра 
транспорту України, начальни-
ки та заступники начальників 
залізниць, головні інженери 
залізниць, диреІ\їОри заводів та 
інші посадовці вищого рангу. 

Студенти факультету щоріч-
но проходять виробничу прак-
тику на робочих місцях з опла-
тою праці. Найбільш цікавою 
для студентів є проходження 
rrрактики в загонах помічників 
машиніста та провідників паса-
жирських вагонів. 

Факультет славиться своїми 
спортивними досягненнями та 
перемогами в конкурсах ху-
дожньої самодіяльності. Тра-
диційно студенти факультету 
беруть активну участь у всеук-
раїнських та міжнародних зма-
ганнях із різних видів спорту та 
конкурсах, де стають або пере-
можuями, або призерами. 

Наш факультет·- це дружня 
сім'я, в якій є свої яс -1>аві тра-
диції. Одна з них - щорічне ви-
саджування в парковій зоні 
ДПТу «дерева випускника». 
Щороку 22 грудня факультет 
урочисто відзначає (<День енер-
гетики та електротехнічної про-
мисловості», який є головним 
професійним святом факульте-
ту. На це свято запрошуються 
всі випускники факультету 
«Управління енергетичними 
процесами». 

Щоб створити ефепивну си-
стему високошвидкісного руху, 
необхідно підготувати профе-
сійні кадри. Донедавна в нашій 
країні не rrроводилося навчання 
фахівців у сфері високо-
швидкісного руху. На потребу 
часу в межах європейської про-
грами ТEMPUS був створений 
проект MieGVF для підготовки 
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магістрів з інфраструктури та 
експлуатації високошвидкіс-
них залізниць, а  також кон-
сорціум із семи вищих навчаль-
них закладів і чотирьох заліз-
ничних компаній, куди ввійllШи 
Національна школа майстер-
ності і професій (Франція), 
Національні залізниці Франції, 
Укрзалізниця і Польські заліз-
ниці, Дніпропетровський націо-
нальний університет заnізнич-
ноrо транспорту та інші. 

Кожний магістр з інфра-
структури високошвидкісного 
транспорту вивчає 23 дисцип-
ліни-модулі. Слід зазначити, 
що за трьома модулями ДНУЗТ 

є провідним, у тому числі ка-
федра «Проектування і будів-
ництво доріг» з розробки мо-
дуля «Вишукування і проекту-
вання ВШМ)>, Навчання відбу-
вається з використанням новіт-
ніх освітніх, у тому числі дис-
танційних технологій. 

По закінченні на-
вчання магістр з 
інфраструктури буде 
знати сучасні при-
нципи трасування но-
вих вшм. у тому
числі з використан-
ням аерокосмічної 
зйомки, зможе брати 
участь у розробці 
проектів ВШМ, пра-

вильно оцінювати ефективність 
прое --тних рішень. сприяти 
реалізації прое --тів ДІІЯ підви-
щення конкурентосrrромож-
ності залізничного транспорту. 

У 2016 році на кафедрі «Про-
ектування і будівництво доріг» 
захистилось 8 магістрів, 

На фото зліва направо Знов.а 
Вадим, Шевченко Дмитро, Ви-

нокуров Єгор, Яричевський 
Іван, Ляшук Людмила, Сенчі-
шен Антон, Малоок Катерина, 
Дюr Дмитро. Всі вони захисти-
ли магістерські роботи на 
відмінно, створивши пілотний 
проект нової високошвидкісної 
магістралі від Києва дq Захід-
ного кордону України. Іх плід-
на праця оцінена представника-
ми національної школи май-
стерності та 11рофесій (Фран-
ція) і 5 липня всім їм вручено 
диплом європейського зразка. 

М. !<.."урган. зав. кафедри 
11роектуван1tя і будівництва 

доріг 
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Сучасний світ, шо глобалі-
зусп,ся та постійно змінюється·, 
ставить перед фахівцями різних 
сфер високі вимоги. Тому сис-
тема вищої освіти повинна за-
безпечити таку підготовку в11-
пускників ВНЗ країни, щоб той 
рівень компетентності, якого 
вони досягають наприкінці на-
вчання, відповідав викликам 
ХХІ ст. Закон України «Про 
вищу освіту» від 05.09.2017 р. 
визначає компетентність як 
«динамічну комбінацію знань, 
умінь, навичок, способів мис-
лення, поглядів, цінностей, 
інших особистих якостей, що 
визначас здатність особи ус-
пішно соціалізуватися, прова-
дити професійну та/або подаль-
шу навчальну діяльність►>. Од-
нією з високоефективних форм 
підготовки таких висококва-
ліфікованих та конкурентно-
спромож'ішх фахівців, яких по-
требує українська та світова 
економіки, є проведення міжна-
родних студентських конфе-
ренцій і адміністрація та профе-
сорсько-викладацький склад 
ДНУЗТу щороку організову-
ють такі конференції. 

Нещодавно відбулась XVII 
міжнародна студентська кон-
ференція «Інженер ПІ тися-
чоліття». 

У заході взяли участь студен-
ти та аспіранти різних факуль-
тетів нашого університету, 
Дніпровського національного 
університету імені Олеся Гон-
чара, Придніпровської держав-
ної академії будівництва та 
архітектури, Національної ме-
талургійної академії України. 
Дніпропетровської медичної 
академії МОЗ Украі'ни, вищих 
навчальних закладів інших міст 
України та університетів Ні-
меччини, Нідерландів. Учасни-
ки конференції надали 65 тез 
доповідей, більшість із яких 
супроводжувалися мульт11,"1е-
дійними презентаціями. Висту-
пи молодих дослідників відбу-
валися за секціями, робочими 
мовами яких були англійська, 
німецька та французька. 

На конференції обговорю-
вався широкий спектр науко-
вих питань: від найновіших 
розробок у сфері металурrїі, 
питань медичного забезпечення 
й інноваційних підходів у ліку-
ванні важких хвороб, плюсів та 
мінусів генної інженерії, пере-
ваг високошвидкісного заліз-
ничного транспорту, архітекту-
ри зберігання даних до впливу 
інфляції на жнття кожної люди-

Дві  проблеми в дзеркалі  життя 

ни, Е:tжливості сплати : одатків, 
методик вивчення та вию, пан-
ня іноземних мов, ролі перекл -
дача як медіатора міжкультур-
ної комунікації та технологій 
комерційної реклами. 

Після завершення роботи 
конференції члени наукового 
комітету вирішили звернутися 
до учасників наукового форуму 
i·· и 

з проханням висловити своє 
ставлення до цього традиційно-
го заходу нашої альма матер. 

Студентка 4 курсу Галиченко 
Дар'я зазначила, що починаюч,1 
з nерш11х курсів, студенти 
ДНУЗТу беруrь участь в різних 
всеукраїнських та міжнародних 
конференціях у своєму або ін-
ших ВНЗ. 

Під керівництвом викладачів 
студенти вчаться ставити про-
блему, яку потрібно вирішити, 
виконувати ретельну обробку 
теоретичного та фактичного 
матеріалу, поетапно викладати 
й аналізувати ключові пункти 
означеної проблеми, робити 
висновки. Написавши один раз 
подібну наукову роботу, вони 
відчувають, що їхні аналітичні 
здібності розвиваються - з'яв-
ляється вміння висловлювати 
свої думки лаконічно й зрозу-
міло, робити акцент на голов-
них та цікавих моментах, підіб-
рати вдалі формулювання, вия-
вити причинно-наслідковий 
зв'язок між смисловими блока-
ми, надавати логічної заверше-
ності своїй роботі. Так, практи-
ка безумовно допоможе студен-
там у подальшому житті, роботі 
чи інших виступах на наукових 
конференціях. 

Говорячи про досвід публіч-
них виступів на конференціях, 
Галиченко Дар'я додала, що це 
те випробування, коли студен-
ти вчаться доводити свою точку 
зору стосовно обраної пробле-
ми перед великою та вибагли-
вою аудиторією. Рідко хто в пе-
рший раз може впоратися з хви-
люванням. Але після подолан-
ня бар'єру психологічного дис-
комфорту молоді доповідачі 
відчувають абсолютно нові 
е юції. Ретельно опрацьований 
матеріал та лоrічно викладений 

. 
студент1в 

доказ доповіді, аргументовані 
відповіді на питання дозволя-
ють нідчутІ! особливе інтелек-
туальне та емоційне задоволен-
.ія й до того ж дають безцінний 
досвід, який їм знадобиться у 
майбутньому. 

Дар'я підсумувала свою від-
повідь твердженням, що сту-
дентські наукові конференції 
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є величезним джерелом знать 
та досвіду для кожного студен-
та, який бере в них участь. Ро-
бота, яку студенти виконують 
у ході підготовки до конферен-
ції, та сам виступ, вміння дис-
кутувати стосовно своєї та 
будь-якої теми конференції - це 
блискучий шанс не 
тільки перевірити 
свої навички та 
знання, а й досяrrи 
більш високого рів-
ня професійної під-
готовки. 

Студент 3 курсу 
Гончаренко Василь, 
який вже успішно 
закінчив магістра-
туру на факультеті 
електрифікації 
залізниць та здобуває другу 
вищу освіту за спеціальністю 
«Переклад», зазначив, що ос-
танніми роками у подібних 
конференціях беруrь участь де-
далі більше студентів як з ін-
ших вузів, так і з-за кордону. Це 
дозволяє значно розширити 
кругозір, особливо відносно 
методів та підходів інших 
«наукових шкіл». Подібне «зна-
йомство» може дати гарний по-
штовх для наукової діяльності 
студентів, скорегувати її век-
тор, або навіть відкрити нові 
горизоmи. 

Відповідь студентки З курсу 
Євгенії Гармаш була заряджена 
позитивними емоціями. Євге-
нія сказала, шо вона вже брала 
участь у багатьох студентських 
конференціях, у тому числі й 
міжнародних, та ця подія пере-
вищила її очікування. Більш за 
все Євгенію вразила організа-
ція конференції. Посилаючись 
на слова учасників конференції 
(і це особливо підкреслювали 
гості нашого університету - мо-

лоді дослідн11ки з вищих на-
вчальних закладів м. Дніпро та 
інших міст), Євгенія вважас, що 
були створені всі у.мv1ш для на-
пруженої та результативної ро-
боти кожного учасника як у 
рамках пленарного, так і сек-
ційних засідань. На її думку, 
масштаб конференції та про-
фесійний рівень її учасників 
і модераторів, різноманітність 
тем виступів надали змогу всім 
присутнім не тільки збагати-
тись новими ідеями, науковими 
підходами, майстерністю пре-
зентації матеріалу та ведення 
дискусії, а й зустріти нових 
друзів. Євгенія відчувала цю 
академічну подію університету 
як свято науки. 

Відqуття єдності, яке виник-
ло у конференц-залі, Євгені.я 
порівняла з атмосферою друже-
любності, що панує лід •1ас про-
ведення Міжнародних Олім 
nіад в олімпійських містечках.-
Під qac перерви молоді люди 
підхОДІШИ ОДИН до одного, зна-
йомились, обмінювались кон-
тактами, продовжували наукові 
дискусії. Це враження Євгенії 
підтримала Вікторія Луценко, 
студентка 3 курсу, яка сказала, 

що конференція їй запам'я-
тається бездоганністю органі-
зації та доброзичливим став-
ленням до дослідницьких іні-
ціатив. .../ 

Вікторія та Євгенія впевнені, 
що такі зустрічі повинні б уrи 
обов'язковим аспектом життя 
наших університетів, оскільки 
таке особисте знайомство та 
спілкування майбутніх нау-
ковців здатне підняти зна-
чимість освіти на новий рівень. 

Всі студенти, J1Кі ділились 
своїми думками щодо XVll-ї 
міжнародної студентської кон-
ференції ((Інженер ІІІ тися-
чо.'Ііття» висловлювали велику 
вдячність адміністрації універ-
ситету, своїм науковим керів-
никам, організаторам і учасни-
кам цього наукового форуму та 
свої сподівання щодо участі 
в наступних міжнародних сту-
дентських конференцій. 

Т. Власова, зав. кафедри 
філології та перекладу, 

Н. Бі.1ан, доцент кафедри 
філології та перекладу НБ
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Науково-популярний фестиваль-ярма рка 
професій «Ніч науки 2018» 

22 травня у м. Дніпро прой-
шов науково-популярний фес-
тиваль під відкритим небом 
<<Ніч науки», що був організо-
ваний за ініціативи Г О  «Рада 
молодих вчених Дніпропетров-
ської області». Подібний захід 
проводиться вже вдруге і цього 
року відбувся спеціально до 
Всеукраїнського дня науки. 

В ньому прийняли участь 
близько двадцяти університетів 
та науково-дослідних установ 
регіону. Дніпропетровський на-
ціональний університе т заліз-
ничного транспорту імені ака-
деміка В.  Лазаряна ( д Н У З Т )  
був  представлений декількома 
локаціями. 

Однією з них  стала локація 
кафедри «Управління проекта-
ми, будівлі та будівельні ма-
теріали» (УПББМ).  Співробіт-
ниці кафедри та студенти фа-
культету «Промислове та 
цивільне будівництво» надали 
змогу присутнім за допомогою 
пристрою неруйнівного конт-
ролю міцності бетону 
«ОІ-ШКС-2,5» провести конт-
роль міцності різних за струк-
турою бетонів. Маленькі відві-
дувачі та ус і  бажаючі активно 
збирали ЗD-пазли всесвіrnьо 
відомих будівель та споруд. За-
галом, різноманітна програма 
та весела атмосфера заходу 
надала змогу продемонструва-
т и  наукові досягнення та залу-
чити усіх присутніх до  науко-
вих експериментів, а когось, 
можливо, обрати шл�rх до май-
бутньої професійної діяльності. 

 -,-іІі' 

Науково-11опу11ярний фестиваль-яр.марка: 
проректор з науки університету, співробітн1щі кафедри 

УПББМ та студенти ДНУЗТ 
і скорочення капіталовкладень 
на одиницю введених в д і ю  
поту ж ностей. 

Втілений npoe1':m 
багатоповерхової будівлі 

по вул. Лазаряна 

проектувати складний комп-
лекс споруд для очищення 
стічних вод ї х  знезараження 
і представлення споживачам. 

Водопостачання 
житлового будинку 

О&И РАЙ СУЧАСНУ 

ний комплекс споруд водо-
відведень для видалення 
ст ічних вод, ї х  очищення і зне-
зараження. За час навчання в 
ун і - верситеті у студента фор-
муються глибокі знання як по  
фундаментальним, так і спе-
ціальних дисциплінах, які до-
поможуть ї м  працювати буді-
вельниками з водопостачання 
та водовідведення, технолога-
ми очисних станцій, в проект-
них організаціях, науково-дос-
лідних інститутах, інженерами-
екологами, в інспекціях по  
охороні водних ресурсів. 
• Спеціальність «Екологія»

Питання екологі ї  стоять дуже
гостро, отже потреба у фахів-
цях цього профілю вельми ве-
лика, як в нашій країні, так і в 
цілому у світі. 

Еколог займається розроб-
к о ю  і проектуванням природ-
них охоронних комплексів на 
підприємствах наземного тран-
спорту, виконує екологічну ек-
спертизу і природоохоронну 
інспекцію технологічних про-
цесів в роботі транспорту, 
здійснює монітори/П' стану на-
вколишнього середовиша, ана-
ліз і моделювання результатів 
за допомогою сучасних ком-
п '  ютерних технологій. 

ЕКОЛОГІЧНУ ОСВІТУ 

М и  пропонує:v�о приєднатися 
до  найпотужнішого технічного 
ВЗО Дніпровщини - Дніпро-
петровського національного 

Високий рівень фундамен-
тальної і спеціалізованої фахо-
вої підготовки дає можливість 
нашим випускникам виконува-
ти  роботу організаторів і техно-
логів будівельного виробниц-
тва, бути архітеІ\-горами-nроек-
тувальниками, дослідниками та 
випробувачами будівельних 
конструкцій, працювати в об-
ласті економіки і планування 
будівництва, на сучасному рів-
ні вирішувати питання безпею1 
жиТТЄДіяльності. 

Кафедра XLwiя та інженерна екологія 
університету залізничного 
транспорту імені академіка 
В.  Лазаряна, обравши одну зі 
спеціальностей будівельного 
профілю факультету Промис-
лове та цивільне будівництво! 
• Спеціальність 192 

«Будівництво та цивільна
інженерія», спеціалізація
«Промислове і цивільне
будівництво»
Багаrоnрофільна спеціаліза-

ція «Промислове і цивільне бу-
дівництво» дає можливість ви-
пускникам, як інженерам-буді-
вельникам, вирішувати най-
важливіші задачі капітального 
бу  дівниuтва, а саме - залучення 
інноваційних технологій, зни-
ження матеріаломісткості про-
дукці ї ,  економного використан-
ня сировини, енергоресурсів, 
металу, цементу і інших ма-
теріалів, зниження вартості бу-
дівництва будівель і споруд; 
підвищення рівня індустріалі-
зації будівельного виробництва 

Найбільш вимогливіші ви-
пускниюі  факультету успішно 
працюють в науково-дослідних 
інститутах. захищають канди-
датські і докторські дисертації. 
• Спеціальність 192 

«Будівництво та цивільна
інженерія», спеціалізація
«Водопостачання
і водовідведення»
Водопостачання і водовідве-

дення займають важливе місце 
серед багатьох галузей сучасної 
техніки, направлених на підви-
щення рівня життя людей, впо-
рядкування населених пунктів 
і розвитку промисловості. 

Для забезпечення всього жи-
вого на нашій планеті чистою 
і приємною на смак питною во-
д о ю  інженер з водопостачання 
повинен вміти розрахувати, за-

!1  jJ:tJ .. •· '
::іJ'.ІЙШ:fх    ;(1)1fJ: ' ;,ЩJ;J'r':  

Виробничі процеси на під-
приємствах всіх галузей нашої 
промисловості також супро-
воджуються витратами вели-
ких  об'ємів води. Вимоги до 
якості ц іє ї  води специфічні., 
іноді дуже високі. В і д  правиль-
ної  організації водопостачання 
промислового підприємства 
часто залежить якість і собі-
вартість продукці ї  і це має ве-
лике економічне значення. 
Інженер «Водопостачання і во-
довідведення» повинен уміти 
вирішувати задачі водопоста-
чання промислових об'єктів, 
аквапарків, раціонально органі-
зувати замкнуті цикли системи 
водокористування, раціональ-
ного використання та охорони 
водних ресурсів. 

Скидання використаної води 
проводиться, звичайно. в при-
родне середовище і щоб не за-
вдати ї й  непоправної шкоди, 
інженер ціє ї  професії повинен 
уміти створити не менш склад-

) 
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Високий рівень підготовки 
спеціалістів в області основних 
законів, закономірностей, гло-
бальних проблем екології  та 
екологічної безпеки; механіз-
мів процесів забруднень, кла-
сифікації  та оцінки забруднень 
дозволяє випускникам спе-
ціальності «Екологія та охоро-
на навколишнього середови-
ща» працювати екологами на 
підприємствах залізничного 
транспорту та інших галузей 
промисловості, інспекторами 
в органах державного контро-
л ю  і управління якістю навко-
лишнього середовища. дослід-
них лабораторіях, проектних 
організаціях та викладачами 
екологі ї  у вищих навча.1ьних 
закладах. 

Можна  впевнено стверджу-
вати, що факультет <<Промисло-
ве та цивільне будівництво,> 
готує усп ішних та ефективних 
керівників! Приєднуйтесь! НБ
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Факультет «Управління процесами перевезень>► 
Факультет «Управління про-

цесами перевезень», або як йо-
го  ще називають - факультет 
руху - протягом більше 80 ро-
ків готує фахівців з керування 
експлуатаційною діяльністю 
залізниць та з ч>анспортної 
логістики. За роки існування на. 
факультеті було підготовлено 
близько 7 ООО фахівців - інже-
нерів-експлуатаційників. 

Свідченням якісної, глибокої 
і фундаментальної підготовки 
студентів є те, що сотні випуск-
ників факультету працювали 
і продовжують працювати на 
високих керівних посадах в ба-
гатьох галузях виробництва. 

Сьогодні факультет У П П  ди-
намічно розвивається і с nотуж-
ни:.t науково-методичним цен-
11)ОМ України з підготовки ква-
ліфікованих кадрів у галузі ор-
ганізації перевезень і ч>анспор-
тної логістики. На факультеті 
здійснюється підготовка бака-
лаврів та магістрів за спеціаль-
ністю 275 «Транспортні техно-
логії» за освітньою програмою 
«Організація перевезень і уп-
равління р а  залізничному ч>ан-
спорті», а з 20 І 4 р. і за програ-
мою «Організація перевезень 
і управління на автомобільно-
му транспорті». 

В останні роки все більшу 
роль при організації перевезень 
відіграє ефективна логістика та 
якісне ч>анспортно-експедито-
рське супроводження. Тому 
в 2018 р. на факультеті розпо-
чато підготовку бакалаврів за 

Кафедра військової підготов-
ки спеціадістів Держспецтранс-
служби є структурним навчаль-
но-науковим підрозділом Дніп-
ропетровського національного 
університету залізничного 
транспорту ім. ц а д .  В. Лазаря-
на та здійснює навчання кур-
сантів, студентів за денною 
формою, готуючи офіцерів кад-
ру та запасу за такими спеціаль-
ностями: залізничні споруди та 
колійне господарство; мости і 

освітньою програмою «Тран-
спортно-експедиторська діяль-
ність та логістика». 

Освітній процес на факуль-
теті адаптований до сучасних 
вимог ч>анспортної галузі та 
орієнтований на глибоке вив-
чення логістичних принципів 
організації перевізного проце-
су. Значне місце в навчальних 
планах відводиться вивченню 
сучасних інформаційних техно-
логій управління на транспорті. 
З цією метою протягом всього 
навчального процесу передба-
чена безперервна комп'ютерна 
п і дготовка студентів з викорис-
танням широкого переліку су-
часного програмного забезпе-
чення. Практичні навички сту-
денти здобувають на заняттях 
у спеціалізованих лаборато-
ріях, оснащених сучасним об-
ладнанням та комп'ютерними 
тренажерними системами. 

Підтвердженням якісної 11ід-
готовю1 фахівців є значний та 
стабільний попит на випуск-
ників факультету серед робото-
давців транспортної галузі, 
причому як серед підприємств 
Укрзалізниці, так і серед при-
ватних транспорти.их і rюrіс-
тичних компаній. 

Студентські роки - це, в пер-
ш у  чергу, період формування 
та становлення особистості. 
В цьому зв'язку значна увага 
на факультеті У П П  приділя-
ється виховній роботі зі студен-
тами та організації ї х  дозвілля. 
При цьому гармонійне поєд-

транспортні тунелі; підйомно-
транспортні, будівельні, доро-
жні  машини і обладнання; орга-
нізація перевезень і управлін-
ня на залізничному транспорті. 

Кафедра військової підготов-
ки підч>имує тісні зв'язки з ба-
гатьма військовим.и вузами У к -
раїни, близького та дальнього 
зарубіжжя, приймає активну 
участь у науковому житті  уні-
верситету та Державної спе-
ціальної служби транспорту . 

нання сучасних технологій та 
перевірених часом традицій в 
організації навчального проце-
су і виховної роботи дозволя-
ють сформувати фахівця з ши-
роким інженерним та культур-
ним світоглядом, який здатний 
швидко адаптуватись до вимог 
сучасної економіки. 

Студенти факультету акпш-
но залучаються до різнома-
нітних спортивних, наукових та 
мистецьких заходів. Багато сту-
дентів факультету с перемож-
цями міських, обласн.их і рес-
публіканських конкурсів та 
змагань. Так, студенти факуль-
тету: Фурсова Валерія, Тітов 
Вадим, Голик Єгор та Козелло 
Артем стали переможцями Все-
українського освітнього проек-
ту  <<Залізничник-2018» і вже у 
вересні відвідають провідний 

транспортний форум та вистав-
ку залізничної техніки у Берліні 
«fnnoTrans-20 J-8». Факультет 
щорічно займає призові місця 
на університетській спарта-
кіаді, творчих конкурсах «Сту-
дентська весна ) та «Шанс» 
тощо. Кращі студенти та викла-
дачj щороку відзначаються та 

нагороджуються на традицій-
ному Дні  факультету УПП.  

Колектив нашого факультету 
- це одна велика, міцна та 
дружна родина, де кожний мас 
підтримку товаришів та мож-
ливість для власного розвитку.
і цей дух студентського това-
риства залишається з кожним
нашим випускником на все 
життя.

Кафедра. ""' .. . 
ВlИСЬКОВОl ПlДГОТОВКИ 

З 2016 р. керівн.иком кафедри 
є полковник О. Северин. 

На кафедрі створені всі умо-
ви для навчання курсантів. Для 
кожного класу закуплено нове 
обладнання для наглядних при-
кладів під час вивчення теорії. 
Крім того на кафедрі є сучасний 
тир європейського зразка, де 
курсанти мають змогу оволо-
діти навичками поводження зі 
зброєю. П і д  час навчання кур-
санти проходять ста:жування та 
практику в підрозділах Держав-
ної спеціальної служби транс-
порту М О  України та в органах 
військових сполучень Зброй-
них Сил України. 

Всього за роки існування 
військова кафедра підготувала: 
офіцерів кадру - 753; офіцерів 
запасу- 6 940. 

На кафедрі ведеться підго-
товка фахівців за такими війсь-
ково-обліковими спеціальнос-
тями: застосування військових 
частин і підрозділів з віднов-

лення та будівництва штучних 
споруд на об'єктах національ-
ної транспортної системи; за-
стосування військових частин 
і підрозділів із відновления та 
будівництва об'єктів націона-
льної транспортної системи; за-
стосування військових частин 
і підрозділів механізації відно-
влення та будівництва об'єІ\"ТЇВ 
національної транспортної сис-
теми; організація військових 
сполучень і військових переве-
зень залізничним транспортом. 

За час навчання майбутні 
офіцери мають можливість 
одержати права на водіння ав-
томобілем. 

Крім цього, кафедра військо-
вої підготовки спеціалістів Де-
ржспецтрансслужби здійснюс 
підготовку офіцерів запасу із 
числа студентів чоловічої та 
жіночої статі. Підготовка про-
водиться одночасно з навчан-
ням за рахунок часу виділеного 
на альтернативні дисципліни. 
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Кафедра «Фінанси та економічна безпека))  
Кафедра утвори.1ася в 2003 ників фінансових від,д1mв цевлаштування в міжнародних 

poui, виділнвшись зі складу ка- провідних підприємств держа- компаніях і організаціях, а та-
фсдри «Облік і аудит». ви. Також працюю, ь наукови- кож отримати диплоу, бака.1ав-

у люто 1у 2013 року завіду-  1и співробітниками та виклада- ра з прикладних фінансів і бух-
вачем кафедри призначено док- чами на інших кафедрах дер- галтерії Оксфорд Брукс Універ-
тора еконо 1ічних наук, профе- жавних та приватних вищих ситету (Diploma of Bachelor іп 
сора, академіка Академії еко- навчальних закладів. Applied Accouпtiпg of  Oxford 
номічних наук України, На кафедрі активно розви- Brookes University). 
академіка Академії соціальних вається аспірантура та докто- Кафедра є випусковою за 
технологій та місцевого са юв- рантура. Найбільш акту- трьома Освітніми прогрю, ами, 
рядування Людмилу альнішим стає питання підго- які є освітньо-професійними з 
Степанівну Головкову. товки і захисту докторантів. елементами наукової та інно-

Штат кафедри «Фінанси та • " , '"' 
економічна безпека,>, який за- <;. 
безпечує підготов11.-у бакалаврі в 

:.. ,- . 
та магістрів, на початок 
2017-2018н.р.налічує9викла- :· # '

дачів. Із загальної кількості 
викладачів кафедри вчені зван-
ня  1ають 9 осіб (д-р екон. наук, 
проф. Головкова Л. С., д-р екон. 
наук, проф. Пивоваров М. Г., 
д-р екон. наук, проф. Чимшит 
С. І., канд. екон. наук, доц. Доб-
рик Л. О., канд. екон. наук, доц. 
Железняк В. В, канд. екон. 
·· vк, доц. Коренюк Т. В., канд. 

н. наук, доц. Ляшко Д. Ю., 
'):р екон. наук, доц. Ре11.-ун І. І., 
канд. екон. наук, доц. Якимова 
А. М.). 

Випускники кафедри <<Фіна-
нси та економічна безпека» 
працюють в різних галузях 
національного господарства 
України п1 інших країн. Вони 
займають посади фінансових 
директорів корпорацій, началь-

Зараз у складі колективу кафед-
ри нараховується З аспіранти та 
2 докторанти, які працюють над 
розвитк9м акгуальних на-
прямів наукових досліджень, 
що суттєво сприятиме підви-
щенню наукового потенціалу 
факультету та університету. 

Студенти мають можливість 
паралельно з академічним на-
вчанням за ОС магістра, отри-
мати професіональну 
кваліфікацію та професійний 
диплом АССА, забезпечити 
практику, стажування та пра-

ваційної діяльності: 
Освітньо-професійні програ-

ми «Фінанси, банківська справа 
та страхування» зі спеціаль-
ності 072 «Фінанси. банківська 
справа та страхування» освітні 
ступені «бакалавр» та 
«магістр»; 

Освітньо-професійна програ-
ма «Управління фінансово-еко-
номічною безпекою» зі 
спеціальності 073 «Менед-
ж мент» спеціалізації 
«Управління фінансово-еко-
номічною безпекою» - освітній 

ступінь «мюістр)), В 2018 poui 
студенти спеціа.r ьності «Фіна-
нси, банківська справа та стра-
хування» отримали призове 
місце в П етапі Всеукраїнської 
олімпіади з дисципліни 
<<Фінанси». 

15 березня 2017 року 
спеціаш,ність «Фінанси, 
банківська справа та страхуван-
ня» пройшла акредитацію 
АССА і отримала міжнародний 
сертифікат 
(http://www.diit.edu. ua/sites/facu 
ltetemt/rus/finansy.htrnl). Цей 
проект дає студентам універси-
тету унікальну можливість па-
ралельно з академічним на-
вчанням за рівнем бакалавра чи 
магістра, отримати про-
фесіональну кваліфікацію гло-
ба.ТJьного рівня АССА, пракrи-
ку, СТЗ)І,-ування та працевлаш-
тування в міжнародних 
компаніях і організаціях, а та-
кож можливість отримання 
диплома бакалавра з приклад-
них фінансів і бухгалтерії 
Оксфорд Брукс Університету 
(Diploma o f  Bachelor in Applied 
Accountiпg of Oxford Brookes 
University). АССА надає сту-
дентам ДНУЗТ спеціа.ТJьну 
фінансову пропозицію в отри-
манні заліків за акредитованою 
програмою та отриманні дипло-
 1у Оксфорд Брукс 
Університету. 

Факультет «Технічна кібернетика>>:.   ногу 1з часом 

іllановні ви11ускники ДІІТу, 
шановні колеги і друзі - випус-
кники ВТ - ТК. Ви - наш голов-
ний і найдорожчий здобуток, 
зміст зусиль та прагнень. Разом 
з вами наш національний уні-
верситет завжди є новатором, 
впевнено прямує до успіху, за-
вжди крокує в ногу із часом. ви-
переджаючи час. Не зуш1нити 
нас! 

Факультет ТК щойно відзна-
чив своє 50 річчя. Давайте ра-
зом звернемось до історії. Зіні-
ціативи професора В. Лазаряна 
в ] 966 році у ДПТі був створе-
ний факультет «Обчислюваль-
на Техніка» (наказ Міністер-
ства шляхів сполучення СРСР 
від 06.01.1966 р. ), з 1995 року -
факультет «Технічна кіберне-
тика». Першим деканом фа-
культету ( 1965-1987 рр.) був 

доцент кафедри «Теоретичні 
основи електротехніки» Андрій 
Борисович Демиденко. 

Наш факультет завжди був 
і зараз є серед лідерів регіону, 
він одним з перших у При-
дніпров'ї розпочав підготовку 
фахівців з електронних обчис-
лювальних машин, прикладної 
математики та програмного за-
безпечення, автоматики та ав-
томатнзації на транспорті. На 
факультеті навчаються близько 
650 студентів, за роки існуван-
ня підготовлено біля 5 ООО спе-
ціалістів, які успішно працю-
ють в Україні, у багатьох інших 
державах світу. Навчальний 
процес забезпечують досвідче-
ні висококваліфіковані викла-
дачі. На чотирьох кафедрах фа-
культету працює біля 70 викла-
дачів і співробітників, серед 
них І О професорів, докторів 
наук, понад 30 доцентів, канди-
датів наук. 

Зараз до складу факультету 
входять три випускові кафедри: 
«Автоматика, телемеханіка і 
зв'язок» (завідувач д-р 
фіз.-мат. наук професор Гаври-
люк В. І.), «Електронні обчис-

люва.ІJьні машини» (завідувач -
професор, д-р. техи. наук Жу-
ковицький І. В.), «Комп'ютерні 
інформаційні технології» (в. о. 
завідувача - професор, д-р. 
техн. наук Шинкаренко В. І.), та 
кафедра «Прикладна математи-
ка» (зав. кафедри - проф., д-р 
фіз.-мат. наук Пічугов С. 0.). 

Факультет готує висококва-
ліфікованих, успішних і ефек-
тивних фахівців-особистостей, 
керівників-лідерів, які мають 
активну громадську позицію. 

Кафедри фа1,.-ул тету також 
проводять підготовку фахівців 
найвищої кваліфікації через 
аспірантуру і доктораю-уру. 
Тринадцять випускників і спів-
робітників факультету стали 
доктора.,ш наук, професорами: 
Шафіт Є. М., Босов А. А., Редь-
ко С. Ф., Богомаз Г. І., Капус-
тян В. О., Когут П. І., Жуко-
вицький І. В., Разгонов А. П., 
Скалозуб В. В., Шинкарен-
ко В. І., Горобець В. Л., Косо-
лапов А. А., Лахно В. А. Понад 
40 - стали кандидата,,ш наук. 

Студенти факультету здобу-
вають сучасну освіт у : теоре-
тичну і практичну підготовку з 

- ....... .. 

багатьох розд1шв фундамен-
тальної та комп'ютерної мате-
 1атики, інформаційних і кому-
нікаційних та Інтернет техно-
логій, вивчають сучасні авто-
матизовані системи, мови та за-
соби програмування, протягом 
навчання вивчають дисципліни 
гуманітарного та соціально-
економічного uиклу, які ство-
рююп, основу гармонійного 
розвитку особистості кожного. 
Склад основних дисциплін усіх 
спеціальностей відповідає часу, 
постійно удосконалюється, їх 
зміст ОНОВJJЮСТЬСЯ. 

Най -.l)ащі студенти прийма-
ють участь і займають призові 
міста на всеукраїнських і між-
народних олімпіадах за спе-
ціальностями, виступають з до-
повідями на наукових конфе-
ренціях. Вони неодноразово 
здобували перемоги у конкур-
сах «Студентська весна». спор-
тивних змаганнях. 

В останні роки факультет 
приймає активну участь у між-
народних Європейських освіт-
ніх TEМPUS проектах універ-

(Продовження нас.  8) 
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Факультет «Технічна кібернетика»: в ноrу із часом 

(Продовження. Початок на стор. 7) 

ситету. З 2013 року вперше 
в Україні проводиться підго-
товка магістрів та докторів PhD 
у рамках міжнаро:цної програ-
ми T E М P U S ,  <<Комунікаційні та 
інформаційні технмоrії  для за-
безпечення безпеки і ефектив-
ності транспортних потоків» -
проекту І '  С І Т І S Е Т  з інтелек-
туальниN"транспортних систем 
(ІТС); у 2014 році відбувся пер-
ший випуск 12 магістрів за спе-
ціа:1ізацією І Т С ,  на сьогодні та-
ких фахівців понад 70. 

З 2014 р. кафедрами фаrуль-
тету, в першу чергу Е О М ,  вико-
нувався ще один проект програ-
ми Т E M P U S  «Модернізація 
післядипломної освіти у галузі 
безпеки та стійкості розвит"'У 
у гуманітарних та промисло-
вих сферах». Кафедра А ТЗ ви-
конує T E М P U S  проект з висо-
кошвидкісного руху. Для сту-
дентів факультету в універси-
теті є можливість відвідувати 
закордонні університети і нав-
чатись в них за міжнародними 
програмами. 

Каждь1й студент не раз .заду-
мЬJвался о том, как и на какие 
деньги пойти поrулять, что бь1 
купить на стиnендию . . .  , а если 
ее нет - куда пойти работать 
и самое главное: 

как С О В М Е С Т И Т Ь  все зто, 
учась в Д И И Т е ?  

Сначала данная затея пока-
жется нереальной: перфокарть1, 
модули, курсовь1е - все нужно 
успеть! По:>тому из своего опь1-
та мь  подготовили несколько 
советов: 

І. Вь бери специальность, по 
которой в дальнейшем хочешь 
работать. 

Випускники факультету ус-
пішно працюють в Україні та 
в багатьох інших країнах світу. 

Давайте разом пригадаємо 
наших викладачів, своїх щирих 
друзів, свої прагнення та спо-
дівання, пісні та здобутки, жар 
молодості. Коли ми разом -
вони завжди з нами. 

т К.: 'З nи. ip адд/Л,
А.Б. Демиденко (1 •й декан ВТ) 

Лет 50 тому назад, 
П о  воле Лазаряна 
Факультет В Т  зачат 
с МОЛОДЬІМ деканом. 
Молодь1м фронтовиком, 
Знавшим запах боя. 
И мужал при нем В Т  
П о  законам . . .  Т О З !  

Ю. И. Хмарскому (2-й декан ВТ) 
Он примечателен походкою, 
Обворожителен уль1бкою, 
И речью, умною и колкою, 
За что и бьш казнен 
Владь1кою . . .  

В. Я. Нечаю (3-й дека11 
ВТ-ТК) 

Ф1шософ, йог и Дон Кихот, 
Уль1бчив редко, 
Все в печали -
Проблемь1 местнь1е 
''"достали", 
Спасают О С  и огород 

Проф. Е. М. Шафи,у 
Он старейший из старейших, 
И мудрейший Он из мудрь1х, 
Факультету все отдавший: 
Весь талант свой 
многотру днь1й ! 

Проф. А. И. Еrорову 
Кафедра Его "Приматов" -
Зто Вам не зоопарк, 
Он старатель всех талантов, 
Сам оrромнейший талант! 

Доц. А. В.РьDКову 
Рь1жов ДІІЯ всех нас -
феномен: 
В программах вь1сший 
класс покажет! 
Пройде т его не каждь1й 
' мзн"  
Ведь "фирма веников 
не вяжет"! 

Проф. П. І. Коrуту 
Математичний геній Пан 
Петро! 
Відразу ГJJибини і височині 
досягає. 
Веселий іноді влізає Біс 
в ребро, 
Д е  від Адама молодість 
гуляє. 

Факульте,у ТК 
Сбрось разума оковЬІ, 
Есть силЬІ мечтать пока. 
К успеху Кт1ючи и Подковь1 
Вьщает факультет ТК.  
Сомнений зтому нет 
У ж е  пятьдесят лет! 

Как учиться и работать 
вДИИТе 

Напиши  в социальньIх сетях  

Учмтелям,наставникам, 
колnеrам 

Дни в суете летят неумолима, 
Но я остановлю мгновение 
рукой, 
Чтоб всnомнить все, что 
прожито и мимо 
Промчалось нас, приятель 
дороrой. 
Все лучшее возьму 
из канувwего в Лету 
И nогружу в свой будущий 
багаж: 
Мечть�, ycnex, надеждь� и обеть� 
(Ох, как pacnyx от них мой 
саквояж). 
Нам многое обещано, и сами 
МЬІ обещали многое не раз. 
И под расnахнуть�ми к звездам 
небесами 
Мь� просим, чтобь1 свет наш 
не угас. 
Чтоб обошли нас стороною 
лихолетья, 
Чтобь� любили мь�, любили нас, 
И чтобь� новь�й год ть�сячелетья -...,, 
Нас одарил дарами в зтот час. 
Чтоб красоту мь1 видели 
и знали, 
Что и она - творенье наших 
рук, 
Что ничего в зтом nодлунном 
мире 
Нам не дается без труда, 
без мук. 
Коллеги по труду и 
вдохновенью! 
Прекраснь� вь�, ваш блаrороден 
труд. 
Бь�ть Педагогом - Божее 
веленье 
Так пусть же нас и дальше так 
зовут. 

Марина СКJІадановская 
(Большакова) 

4. Интересуйся тем, что про-
исходит вокруг. Если уж ре-
шился найти работу - не ynyc-

https:/lwww.facebook.com/studexpres/ кай такой возможности, ведь 

L многое в нашей жизни происхо-
1) Удается п и  т е б е  совмещать р а б о т у  и дит по воле спучая.' 

б ? 5. Ищи работу по специаль-у ч е  У· . ности или по любимому на-
правленню. Постарайся не рас-2) Какие пайфхаки  ть1 испопьзуешь? пьшяться на подработки... От  

 -- __ , _ _ _ _ _  . , ._. _ _ _  , . .  __ . _ .. ·, .   -· : _  " · · - - " -  - - -   , _  . ,. них пользь1 мало, да и в резюме
2 у І т воспитьІВаешь в себе дисципли- их не вnишешь. . чись с -го курса. ак ть1 6. Самое главное _ оторви начнешь показьшать себя и рас-

иу, 
которая понадобится голову от подушки! Самое важ-ти в глазах преподавателей. В не только в университете. Д а  

общем, чем раньше, тем лучше. и <<nерфь » пролетят безболез- ное правило. Все!!!
3. Сдавай все в сроки . . .  А ненно. Демина Татьяна, 956 гр. 

если можешь - заранее. Так ть1 

Сканувала Бондаренко О.О.
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